



习近平在清华大学考察时强调 坚持中国特色世界一流大学建设目标方向 为服务国家富强民族复兴人民幸福贡献力量

新华社北京4月19日电 在清华大学建校110周年校庆日即将来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到清华大学考察。习近平代表党中央,向清华大学全体师生员工和海内外校友致以节日的祝贺,向全国广大青年学生致以诚挚的问候。

党和国家事业发展对高等教育的需要,对科学知识和优秀人才的需要,比以往任何时候都更为迫切。我们要建设的世界一流大学是中国特色社会主义教育就是要培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。我国高等教育要立足中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,心怀“国之大者”,把握大势,敢于担当,善于作为,为服务国家富

强、民族复兴、人民幸福贡献力量。广大青年要肩负历史使命,坚定前进信心,立大志、明大德、成大才、担大任,努力成为堪当民族复兴重任的时代新人,让青春在为祖国、为民族、为人民、为人类的不懈奋斗中绽放绚丽之花。

要增强文化自信,以美为媒,加强国际文化交流。清华大学成像与智能技术实验室成立于2001年,主要开展计算摄影、脑科学与人工智能国际前沿交叉科学等基础理论与关键技术的研究。习近平来到这里,结合展板、电子屏幕察看实验室开展计算光学、脑科学与人工智能交叉科学实验研究和开发新科技应用场景情况,听取实验室理论研究、技术攻关、成果转化应用等情况介绍。习近平指出,中国教育是能够培养出大师来的。我们要有这个自信,开拓视野、兼收并蓄,扎扎实实把中国教育办好。重大原始创新成果往往萌发于深厚的基础研究,产生于学科交叉领域,大学在这两方面具有天然优势。要保持对基础研究的持续投入,鼓励自由探索,敢于质疑现有理论,勇于开拓新的方向。

(下转5版)



扩大品牌效应 打造国际化平台 第二十三届中国(晋江)国际鞋业暨第六届国际体育产业博览会开幕

本报讯(记者 蔡斯洵 柯雅雅) 昨日,第二十三届中国(晋江)国际鞋业暨第六届国际体育产业博览会开幕。

中国轻工业联合会党委书记、副会长,中国皮革协会理事长李玉中,中国体育用品业联合会主席李桦,福建省贸促会副会长谢续华,泉州、晋江市领导吕刚、张文贤、林仁达、许宏程、王明元等,以及中直、省直、泉州市直单位领导,晋江市四套班子领导,省内外高校领导、科技专家、参展商及客商代表和新闻媒体记者参加开幕式。

晋江市市长张文贤在致辞中介绍,晋江鞋博会已经走过23个春秋,每年都以崭新的面貌亮相,逐步发展为集产品展示、技术共享、贸易投资、文化交流于一体的国际化平台,品牌效应与影响不断扩大,已经成为晋江品牌之都、体育城市的一张靓丽名片。

张文贤希望,大家能够继续关心支持晋江的发展建设,多到晋江参观考察、投资兴业、共谋发展。晋江将秉承一贯的服务理念,坚持“不叫不到、随叫随到、服务周到、说到做到”,竭诚提供更加细致周到、优质高效的服务,创造更好的营商环境,为企业发展保驾护航。

晋江市委常委、副市长李自力主持开幕式。

据介绍,本届展会采取线上、线下“双线融合”的方式办展,多维度、全方位地展示体育市场最新产品、最新设备、最新技术。线上,高位嫁接VR、云服务、大数据、直播电商等新模式、新技术,搭建线上云展会平台,吸引了意大利、菲律宾、南非等70多个国家和地区的客商在线参展。线下,以晋江国际会展中心为主会场,设立鞋类成品、体育用品、鞋纺材料、机械设备三大主题展区,设置科技创新馆、鞋业指数馆、青商会展区和台湾鞋机馆等10多个特色馆,展览面积达6万平方米,国际标准展位超2300个。值得一提的是,今年10月份,晋江2020年第18届世界中学生夏季运动会将正式在晋江举办,展会也专门设置了世中运形象馆,集中展示赛事精彩元素,介绍市场开发资源和招商赞助政策。

开幕式后,与会领导、嘉宾步入展馆,走访了机械设备馆、成品鞋馆、世中运形象馆、鞋纺材料馆、科技创新馆、鞋业指数馆、青商会展区、台湾鞋机馆等,与参展企业交流互动。

此外,当天上午,晋江2020年第18届世界中学生夏季运动会赞助商签约仪式举行。

世中运赞助商 签约发布会举行 已签约12家赞助企业

本报讯(记者 柯雅雅) 昨日上午,晋江2020世中运赞助商签约发布会在晋江国际会展中心举行。

会上,世中运组委会办公室先后与三六一度(中国)有限公司、福建柒牌时装科技股份有限公司、泉州晋江国际机场股份公司、中国人民财产保险股份有限公司福建省分公司、杭州杰富睿科技有限公司、福建恒安集团有限公司、福建盼盼食品有限公司、福建劲动健康科技有限公司、福建省捷邦供应链管理集团有限公司、八马茶业股份有限公司等12家赞助企业签署赞助协议,并分批举行授牌仪式。

据了解,在赞助招商方面,世中运将赞助企业设定为六个层级,分别是高级合作伙伴、合作伙伴、单项赛事冠名商、赞助商、独家供应商、供应商/支持单位。截至目前,已成功签约12家赞助企业,赞助总额超7000万元,涵盖体育服装、商务正装、航空、保险、食品、净水设备、医疗物资、综合物流等多个类别,其中三六一度公司正式成为世中运体育服装高级合作伙伴,泉州晋江机场公司、人保福建分公司及杭州杰富睿公司成为单项赛事冠名商。

世中运财务与市场开发部相关负责人表示,下一步将采取自主开发和招商代理相结合方式,持续做好各个层级的赞助商征集,有序推进落实已签约赞助商的回报权益。



世中运特许商品「首展」

P2

加强关心关爱 全面推进妇女儿童事业发展 晋江市领导调研妇女儿童“两纲”实施情况及世中运测试赛工作情况

本报讯(记者 蔡斯洵) 昨日,晋江市市长张文贤带队调研妇女儿童“两纲”实施情况及世中运测试赛工作情况。

走进晋江市特殊教育学校,闽南红砖风格的教学楼展现在眼前。学校集康复教育、义务教育、职业教育为一体,为目前省内最大的县级特殊教育学校。

“学校办学情况如何?”“是否开设心理健康课或配备心理咨询教室,心理辅导是否有成效?”“孩子们毕业后就业情况怎么样?”张文贤深入校园,详细了解生源情况、师资力量、硬件配备及毕业后安置等情况,并与孩子们近距离互动。

张文贤肯定了晋江市特殊教育学校的硬件、管理及办学成效。他要求,特殊群体需要特别关爱,要用心用情办好特殊教育,帮助残疾儿童树立信心、健全人格、掌握技能、融入社会。从事特殊教育的教师都很有情怀,要给予他们更多关怀和呵护,让他们更好地投身特殊教育事业。

随后,张文贤一行还调研了西园街道王厝白兰花家庭驿站、晋江市第二体育中心等部分妇女儿童工作示范点,了解儿童成长教育、女性思想引导、妇儿维权、未成年人运动场馆配套设施、防溺水公开课进校园活动等情况。

张文贤要求,妇联要靠前指导,促进“两纲”工作与项目建设两个维度深度融合;相关单位要高度重视,全面落实“两纲”工作要求,全力推进晋江妇女儿童事业蓬勃发展。

5月15日,世中运的首场测试赛——中国中学生游泳挑战赛(晋江站),将在晋江市第二体育中心举行。当天下午,市领导一行还调研了世中运测试赛筹办工作情况。张文贤要求,要严格按照正式赛标准精心组织,全方位检验场馆、设备、人员等要素,确保首战告捷。要坚持安全第一,严格落实疫情防控各种措施,加强项目建设监管,把好综合验收关,确保建设品质。

晋江市领导潘子良、黄少伟参加调研。



第18届世中运2021年10月16日-23日在晋江举办



在一起更出彩



新闻热线: 0595-82003110 (24小时)
广告发行专线: 0595-82005188
(服务时间: 8:30-12:00; 15:00-18:00)



市民团逛展会

P3

“陪伴是最长情的告白” 本报创刊15周年 “真爱粉”花式表白

本报讯(记者 颜雅) 昨日是创刊15周年的日子,本报改版啦!报头、版式、署名、标题格式都进行了调整,以崭新的形象接受读者的检阅。“真爱粉”们纷纷留言表白,有回忆、有祝福……祝愿报纸越办越好。同时,本报新媒体也适时推出由报社全体人员出镜的MV《少年》(晋江经济报版),视频点击量近5万,点赞超500。

15年岁月,本报以优质内容和广泛的传播力,吸引了一大批不同年龄段的忠实粉丝。网友@Alson留言表白道:“从最初的迎宾路搬到报业大厦,一路相随,一路相爱!愿晋江经济报越来越晋江,越来越赢!”

“相识已8年,愿你15岁生日快乐,我们晋江人的报纸!我参与过你们的线下徒步活动、亲子家庭活动等,关注了公众号和最新推出的视频号。希望这份有态度、有活力、具备晋江精神的报纸和品牌越办越好!”网友@一枚洋气的小羊深情表白。

网友@阿阳也写下了充满回忆的留言:“从晋江经济报的创刊号开始关注,记得当年在报社旧址,一群忠实读者齐聚一堂话仙,我家里还存着忠实读者证书。一份报纸书写一座城市。在晋江经济报生日的这一天,祝愿晋江经济报越办越好。”

温馨提醒:在本报15岁生日之际,我们将为“真爱粉”送出生日礼物!你只需扫描右侧二维码,并在留言区写下你对报社祝福、回忆等,我们将随机抽取若干名幸运网友,各送出运动鞋一双。

今年10月,世中运将正式在晋江举办,展会专门设置了世中运形象馆,集中展示赛事精彩元素,介绍市场开发资源和招商赞助政策,我们也诚邀国内外企业合作伙伴共同关注参与,共享赛事商机。”世中运财务与市场开发部相关负责人表示。

晋江市领导 检查坝头溪河长制工作

本报讯(记者 张茂霖) 昨日下午,晋江市领导王明元、林友竹带领晋江市农业农村局、水利局、河长办,以及晋江生态环境局相关工作人员,检查坝头溪河长制工作进展情况,督促落实河道整治工程。

检查组实地走访了鸿江河道六角亭桥段、侯厝溪报恩寺桥段、萧下沟安开路桥段、龙下沟富湾工厂旁临时截污点位,通过实地察看、听取介绍的方式,了解每段流域的治理情况。



视频二维码



推文二维码